
Hе иска да бъде разумен 
 

Битие 4:6-8  И Господ рече на Каина: Защо си се разсърдил? и защо е помрачено лицето ти?  7  Ако правиш 
добро, не ще ли бъде прието? Но ако не правиш добро, грехът лежи на вратата и към тебе се стреми; но 
ти трябва да го владееш.  8  А Каин каза това на брата си Авела. И когато бяха на полето, Каин стана против 
брата си Авела и го уби. 
 
Битие 6:11-13  И земята се разврати пред Бога; земята се изпълни с насилие.  12  И Бог видя земята; и, ето, 
тя бе развратена защото всяка твар се обхождаше развратно на земята.  13  И рече Бог на Ноя: Краят на 
всяка твар се предвижда от Мене, защото земята се изпълни с насилие чрез тях; затова, ето, ще ги 
изтребя заедно със земята. 
 
Битие 11:4-9  И рекоха: Елате, да си съградим град, даже кула, чийто връх да стига до небето; и да си 
спечелим име, да не би да се разпръснем по лицето на цялата земя.  5  А Господ слезе да види града и 
кулата, които градяха човеците.  6  И рече Господ: Ето, едни люде са, и всички говорят един език; и това 
е което са почнали да правят; и не ще може вече да им се забрани, какво да било нещо, що биха 
намислили да направят.  7  Елате да слезем, и там да разбъркаме езика им, тъй щото един други да не 
разбират езика си.  8  Така Господ ги разпръсна от там по лицето на цялата земя; а те престанаха да 
градят града.  9  За това той се наименува Вавилон, защото там Господ разбърка езика на цялата земя; и 
от там Господ ги разпръсна по лицето на цялата земя. 
 
Битие 20:10-13  Рече още Авимелех на Авраама: Що си видял, та стори това нещо?  11  И рече Авраам: 
Сторих го понеже рекох: Не ще има страх от Бога в това място, и ще ме убият поради жена ми.  12  А при 
това, тя наистина ми е сестра, дъщеря на баща ми, но не и дъщеря на майка ми; и ми стана жена.  13  И 
когато Бог ме направи да странствувам от бащиния си дом, рекох й: Ще ми направиш тая добрина - На 
всяко място, гдето отидем, казвай за мене: Брат ми е. 
 
Псалм 36:3  Думите на устата му са беззаконие и измама; Той (нечестивия) не иска да бъде разумен за 
да прави добро. 
 

Второзаконие 24:19-22  Когато жънеш жетвата на нивите си, ако забравиш някой сноп на нивата, да се не 
връщаш да го вземеш; нека бъде на чужденеца, за сирачето и за вдовицата; за да те благославя Господ 
твоят Бог във всичките дела на ръцете ти.  20  Когато брулиш маслините си, да не претръсваш повторно 
клоните; останалото нека бъде за чужденеца, за сирачето и за вдовицата.  21  Когато обираш лозето си, 
да се не връщаш да го пребираш; останалото нека бъде за чужденеца, за сирачето и за 
вдовицата.  22  Помни, че ти си бил роб в Египетската земя; за това Аз ти заповядвам да вършиш това 
нещо. 
 
Псалм 10:17-18 Господи, послушал си желанието на кротките; Ще утвърдиш сърцето им; Ще направиш 
внимателно ухото Си,  18 За да отсъдиш за сирачето и угнетения, Тъй щото човекът, който е от земята, да 
не застрашава вече. 
 

Михей 6:8  Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да вършиш 
праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 


